Матч 305, Перемешивание палиндромов (InterleavePal)
Дивизион 1, Уровень 2
Палиндромом называется последовательность символов, которая одинаково читается как слева направо, так и справа налево. По двум строкам s и t необходимо найти самый длинный палиндром, являющийся подстрокой некоторого перемешивания s и t. Например, строки “AA” и “BB” можно перемешать одним из следующих шести способов: “AABB”, “ABAB”, “ABBA”, “BBAA”, “BABA”, “BAAB”. При перемешивании строк относительный порядок букв сохраняется. Например, при перемешивании “ACE” и “BD” буква B всегда будет идти перед D.
Класс: InterleavePal
Метод: int longestPal(string s, string t)
Ограничения: s и t содержат от 0 до 50 символов ‘A’ и ‘Z’.
Вход. Две строки s и t. 
Выход. Длина максимального палиндрома, являющегося посдстрокой перемешивания  s и t.
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